

Game-Based Learning and Gamification

2023. augusztus 13-19, Barcelona

A horvát Pricalica által szervezett mobilitáson vettem részt az Erasmus+ keretében egy egyhetes tanfolyamon Barcelonában. A tervezéskor egy számomra érdekesnek tűnő és a későbbiekben hasznos tanfolyamot kerestem, ami összhangban van iskolánk Erasmus programjával. A játék alapú tanulás és a játékosítás oldott légkört, jó hangulatot teremt meg a tanórán, ezért ezt választottam.

A 14 fős csoportunk különféle szakos tanárokból állt. Emiatt a feladatok elemzése több különböző nézőpontból történt, és nagyon tanulságos volt ez a kitekintés, mert mást talált hasznosnak, értékesnek egy megismert feladatban egy általános iskolai vagy egy középiskolai tanár, egy nyelvtanár, egy történelemtanár, vagy esetleg egy gyógypedagógus.

Az oktatónk, Elena rendkívül energikus, felkészült, segítőkész és rugalmas volt. Mindig bátorított minket az azonnali visszajelzésre, hogy az bemutatott módszerről mit gondolunk, hogyan tudjuk azt adaptálni a saját tanóránkra. Rengeteg játékot, jó gyakorlatot ismertünk meg és próbáltunk ki a kellemes hangulatú órákon. Többek között csapatépítő és improvizációs játékokat tanultunk, volt társasjáték-készítés, és kipróbáltuk azt is, hogyan tudjuk használni a mesterséges intelligenciát, de számomra az egyik leghasznosabb játék, a Plickers alkalmazás megismerése volt.

Ezen kívül részt vettünk egy egynapos kiránduláson is, amikor a gyönyörű Montserrat kolostort néztük meg, ami fantasztikus élmény volt.

Egyénileg Barcelona kihagyhatatlan látnivalóit, köztük a különleges Gaudi remekműveket is meglátogattam: Sagrada Família, Casa Batlló (a Csontok Háza), Casa Mila, Güell Park. Megnéztem a Picasso kiállítást, a Gótikus negyedet, felbuszoztam a Montjuic hegyre, megnéztem a Nemzeti Palotában található lenyűgöző MNAC katalán művészeti múzeumot, barangoltam a hangulatos Grácia negyedben, és bekukucskáltam a La Boqueria világhírű piacra is. Lazításképpen többször végigsétáltam a híres La Rambla-n, egészen a Kolumbusz Monument-ig, onnan a kikötőbe, a tengerig. Csodálatos hangulat vett körül, amit igyekszem megőrizni a szívemben!

Nagyon tetszett a képzés minden pillanata, rendkívül inspiráló volt számomra és igyekszem minél több megismert játékot, módszert alkalmazni a tanítás során, valamint megosztani kollégáimmal is.

Hálás vagyok, amiért részese lehettem ennek a varázslatos élménynek és köszönöm az Erasmus program iskolai koordinátorának, Hutlassa Zsuzsának a munkáját.

2023. augusztus 31.

Deák Zoltánné

